

**Srednja škola  
fra Andrije Kačića Miošića u Pločama**

**20340 Ploče, Tina Ujevića 5  
Tel: 020/679-139, fax: 020/679-139  
URL: <http://ss-fraandrijekacicamiosica-ploce.skole.hr>**

Školski odbor Srednje škole fra Andrije Kačića Miošića u Pločama , na sjednici održanoj 15. rujna 2011., temeljem čl. 118. stavka 2. alineja 4. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, N.N. 87/08., na prijedlog Nastavničkog vijeća održanog 13. rujna 2011. d o n o s i

## **ŠKOLSKI KURIKULUM** **ZA ŠKOLSKU GODINU 2011./12.**

### **UVODNE NAPOMENE**

Nacionalni kurikulum utvrđuje vrijednosti, načela, općeobrazovne ciljeve i ciljeve poučavanja, koncepciju učenja i poučavanja, pristupe poučavanju, obrazovne ciljeve po obrazovnim područjima i predmetima definirane ishodima obrazovanja, odnosno kompetencijama te vrednovanje i ocjenjivanje i služi kao osnova za izradu školskog kurikuluma.

### **CILJ ŠKOLSKOG KURIKULUMA**

1. Definirati temelje rada škole.
2. Utvrditi dugoročni i kratkoročni plan i program škole s izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima.
3. Odrediti nastavni plan i program izbornih predmeta, izvannastavne i izvanškolske aktivnosti i druge odgojno-obrazovne aktivnosti, programe i projekte prema smjernicama hrvatskog nacionalnog obrazovnog standarda.

#### **• ZADACI**

Školskim kurikulumom se utvrđuju:

- aktivnost, program i/ili projekt
- ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta

- namjena aktivnosti, programa i/ili projekta
- nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta i njihova odgovornost
- način realizacije aktivnosti, programa i/ili projekta
- vremenik aktivnosti, programa i/ili projekta
- detaljan troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta
- način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja.

- **JAVNOST RADA**

Školski kurikulum mora biti dostupan svakom roditelju i učeniku.

## **DUGOROČNI PLAN I PROGRAM ŠKOLE**

Redovno obrazovanje učenika u područjima rada – opće gimnazije, ekonomije, trgovine i poslovne administracije, ugostiteljstva i turizma, strojarstva, elektrotehnike i pomorskog, riječnog i lučkog prometa.

Stjecanje temeljnih i stručnih kompetencija učenika.

Usmjeravanje odgoja i obrazovanja učenika na putu ka znanju, uspjehu i konkurentnosti.

## **KRATKOROČNI PLAN I PROGRAM ŠKOLE ZA ŠKOLSKU GODINU 2011./12.**

Kratkoročni plan i program škole s izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima donosi se na temelju Nacionalnog kurikulumu i nastavnog plana i programa.

Kratkoročni plan i program rada škole donosi se ovim kurikulumom a preciznije pojedinosti utvrdit će se Godišnjim planom i programom rada škole za školsku godinu.

U školskoj godini 2011./12. škola će obrazovati učenike po Nastavnom planu i programu za:

Četverogodišnja zanimanja

- Opća gimnazija – 1., 2., 3. i 4. razred
- Ekonomist – 1.,2.,3. i 4. razred
- Hotelijersko-turistički tehničar – 1.,2. i 3.razred
- Elektrotehničar – 3. i 4. razred

- Tehničar za računalstvo – 1. razred
- Konobar – 1. i 3. razred
- Kuhar – 1.,2. i 3. razred
- Operater lučkom mehanizacijom – 2. razred
- Elektroinstalater – 3. razred

Kratkoročni plan i program škole određen je aktivnostima škole za školsku godinu 2011./2012. godinu, a koje se evidentiraju kroz:

1. Izbornu nastavu
2. Dodatnu nastavu
3. Dopunsku nastavu
4. Izvanastavne aktivnosti
5. Projekte
6. Plan stručnih izleta i ekskurzija

U prilogu su navedeni planovi.

Ovaj školski kurikulum je sastavljen na temelju Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te vrijedećih nastavnih planova i programa.

Temeljen je, naravno, i na Nacionalnom okvirnom kurikulumu ( NOK-u ) čija izradba omogućuje da se sve sastavnice sustava skladno i smisleno povežu u jednu međusobno povezanu cjelinu.

NOK predstavlja temeljni dokument koji određuje sve bitne sastavnice odgojno-obrazovnog sustava od predškolske razine pa do završetka srednjoškolskog odgoja i obrazovanja.

Školski kurikulum je usklađen i s Državnim pedagoškim standardom.

U prilogu ovog kurikulumu nalaze se razrađeni operativni programi za sve navedene aktivnosti i programe.

Školski kurikulum razmatran je na sjednici Nastavničkog vijeća 13. rujna 2011. usvojen je na sjednici Školskog odbora 15. rujna 2011. godine.

Dokument će biti objavljen u tiskanom formatu u obliku plakata te će tada biti dostupan i na našoj WEB – stranici.

Ravnateljica:  
Ina Žderić, prof.

Predsjednik Školskog odbora:  
Marjan Scipioni, dipl. kateheta

<i>naziv aktivnosti</i>	<i>Program preventivnih mjera protiv ovisnosti</i>	<i>ime i prezime voditelja</i> Marijana Dodig
<i>planirani broj učenika</i>	30	
<i>planirani broj sati tjedno</i>	2	
<i>ciljevi aktivnosti</i>	Suzbijanje zlouporabe sredstava ovisnosti (pušenje, alkohol, droge...)	
<i>način realizacije aktivnosti</i>	Rad s učenicima: educiranje učenika o štetnosti zlouporabe sredstava ovisnosti na staima razrednika, anketiranje učenika o vrstama ovisnosti, izrađivanje plakata i panoa na temu ovisnosti, posebnu pozornost posvetiti učenicima iz „rizičnih“ skupina (učenici koji dolaze iz nepotpunih obitelji, učenici s većim brojem izostanaka, s problemima prilagodbe...	
individualnim razgovorima	Rad s roditeljima: Savjetovanja, edukacija roditelja na roditeljskim sastancima i	
Školski liječnik)	Suradnja s drugima ustanovama i institucijama ( Centar za socijalnu skrb, PU Ploče,	
	Educiranje i usavršavanje djelatnika na području zlouporabe sredstava ovisnosti.	
<i>vremenski okviri aktivnosti</i>	Tijekom cijele godine	
<i>osnovna namjena aktivnosti</i>		
<i>troškovnik detaljni za aktivnost</i>	1000 kuna-različite brošure	

<i>naziv aktivnosti</i>	<i>Vršnjačka pomoć</i>	<i>ime i prezime voditelja</i> Marija Kalaba
<i>planirani broj učenika</i>	20	
<i>ciljevi aktivnosti</i> školi i široj zajednici	Međusobna suradnja učenika te stvaranje prijateljskih i pomagačkih odnosa u	
<i>način realizacije aktivnosti</i> u različitim gradskim udrugama na	Pomaganje u učenju, u osiguravanju potrebitih nastavnih sredstava, volontiranje	
		razini volontiranja .
<i>vremenski okviri aktivnosti</i>	tijekom nastavne godine	
<i>osnovna namjena aktivnosti</i> altruizam.	Upoznavanje učenika s potrebama drugih, bližnjih i poticanje na pomaganje i	
<i>troškovnik detaljni za aktivnost</i>	500 kuna	
<i>rezultati aktivnosti</i>	Pozitivnija i plemenitija školska klima.	

<i><b>naziv aktivnosti</b></i>	<i><b>Program preventivnih mjera protiv nasilja</b></i>	<i><b>ime i prezime voditelja</b></i> Marija Kalaba
<i><b>planirani broj učenika</b></i>	I. i II. razredi	
<i><b>planirani broj sati tjedno</b></i>	po potrebi	
<i><b>ciljevi aktivnosti</b></i>	Spriječiti nasilje u školi, educirati učenike o nenasilnom rješavanju sukoba, utjecati na njihovo ponašanje i stavove, kao i na ponašanje između nastavnika i učenika.	
<i><b>način realizacije aktivnosti</b></i>	Rad s učenicima: Educiranje učenika o problemu nasilja u školi i oblicima nasilja, Izrada plakata i ostalih materijala na temu nasilja u suradnji s knjižničarkom, individualni rad s učenicima i rješavanje problema u slučaju pojave nasilja u školi, organizacija radionica na satima razrednika na temu nasilja	
	Rad s roditeljima: Rasprave o pojavnosti nasilja u školi na roditeljskim sastancima i na Vijeću roditelja, individualni razgovori po potrebi	
Ploče, Školski liječnik)	Suradnja s drugima ustanovama i institucijama ( Centar za socijalnu skrb, PU	
ovisnosti.	Educiranje i usavršavanje djelatnika na području zlouporabe sredstava	

***naziv slobodne aktivnosti***    ***Ekološka sekcija***

***ime i prezime voditelja***    ***Siniša Mitrov***

***planirani broj učenika***

15

***planirani broj sati tjedno***

po potrebi

***ciljevi slobodne aktivnosti***

Upoznavanje učenika s problemima očuvanja i zaštite okoliša te aktivnije sudjelovanje u prevenciji. Radom ekološke sekcije želi se potaknuti učenike da aktivnije prate i upoznaju probleme zaštite i očuvanja okoliša. Program obuhvaća također i razne teme vezane za očuvanje i unapređivanje zdravlja čovjeka te upoznavanja prirode posebice regionalne oblasti kao preduvjeta za njeno očuvanje. Mogu sudjelovati učenici svih razreda i smjerova sa zajedničkim interesom.

***način realizacije slobodne aktivnosti***

Nastava u učionici i terenska nastava. Rad ekološke sekcije obuhvatit će obilježavanje važnih datuma za prirodu, zdravlje i zaštitu okoliša. Planira se izrada plakata kojima bi se informiralo i zainteresiralo i druge učenike. Teme bi se obrađivale individualnim i grupnim radom putem referata, plakata, parlaonica i samostalnog rada učenika. Program rada: Obilježavanje Međunarodnog dana zaštite ozonskog omotača, Svjetski dan hrane, Dan borbe protiv AIDS-a, Svjetski dan zdravlja, Dan planeta Zemlje, Svjetski dan nepušenja, Svjetski dan čovjekove okoline. Radionice: Zaštićene biljne vrste Hrvatske, Zaštićene životinjske vrste Hrvatske, Endemske biljne i životinjske vrste, Nacionalni parkovi, Neretva-flora i fauna, Izrada herbara, Ekološki uzgoj voća i povrća, Školski vrt – čuvanje i unapređivanje, Klimatske promjene, Kisele kiše, Ozonske rupe, Efekt staklenika, Alternativni izvori energije, Regionalna flora i fauna....

***vremenski okviri slobodne aktivnosti***

Jednom tjedno tijekom cijele školske godine

***osnovna namjena slobodne aktivnosti***

Zainteresirati i aktivirati učenike te povezati stručne sadržaje

***način vrednovanja slobodne aktivnosti***

Kroz natjecanja te postignute rezultate u redovnoj nastavi

***troškovnik detaljni za aktivnost***

200 kuna za materijal

*naziv aktivnosti*

*Antikorupcijski program*

*ime i prezime voditelja* Andrija Pećar

*planirani broj učenika*

10

*planirani broj sati tjedno*

po potrebi

*ciljevi aktivnosti*

Spriječiti korupciju te staviti težište na nužnost vraćanja dostojanstva nastavnicima i drugim zaposlenicima za provođenje mjera profesionalne etike. Kod učenika razvijati moralne i društvene vrijednosti u svrhu sprječavanja korupcije i odgoja društva protiv korupcije te tim sadržajima dati odgovarajući prioritet. Poslovanje škole i donošenje odluka temeljiti će se na odgovornosti prema lokalnoj zajednici i društva u cjelini, odgovornosti u trošenju financijskih sredstava, suradnji sa zajednicom i roditeljima, puna odgovornost i transparentnost u korištenju dobara i sredstava.

*način realizacije aktivnosti*

Aktivnosti u programu: Transparentnost zapošljavanja, namjensko trošenje sredstava, Edukacija zaposlenih na području suzbijanja korupcije, Ocjenjivanje znanja učenika, Informiranost o važnim događajima tijekom školske godine,

*vremenski okviri aktivnosti*

Tijekom školske godine

*osnovna namjena aktivnosti*

Za učinkovitu borbu protiv korupcije nije dovoljna samo represija. Suvremeni trendovi suzbijanja korupcije sve više se okreću prevenciji na način da se prepoznaju rizici nastanka korupcije te ih se preventivnim mjerama nastoji ukloniti, odnosno pravovremenim usvajanjem zakona, izgradnjom institucija i osvješćivanjem građana i medija nastoji se preduhitriti i spriječiti korupciju prije nego do nje uopće i dođe.

*troškovnik detaljni za aktivnost*

200 kuna za plakate



***naziv aktivnosti: Informatička sekcija***

***ime i prezime voditelja Tina Cvijanović***

***planirani broj učenika 15***

***planirani broj sati tjedno po potrebi***

***ciljevi aktivnosti*** :upoznavati učenike s novostima u svijetu informatičke tehnologije, praktične vježbe u programima koji ne ulaze u obrazovni proces, rad na web stranici škole , odaziv raznim projektima u svijetu računalstva i informatike

***način realizacije aktivnosti*** Rad na računalima u informatičkom kabinetu uz , istraživački timski rad i komunikaciju i kolaboraciju na daljinu.

***vremenski okviri aktivnosti*** Jednom tjedno tijekom cijele školske godine

***osnovna namjena aktivnosti*** Zainteresirati i aktivirati učenike za aktualne teme i projekte u informatičkom svijetu

***način vrednovanja aktivnosti*** Kroz natjecanja te postignute rezultate u praktičnom radu

***troškovnik detaljni za aktivnost*** 200 kuna za materijal

<i>naziv aktivnosti</i>	Recitatorsko-glazbena skupina	<i>ime i prezime voditelja</i>	Dražena Oršulić-Šuman i Tina Krstičević
<i>planirani broj učenika</i>		<b>30</b>	
<i>planirani broj sati</i>			prema potrebi-obilježavanje značajnih nadnevaka
<i>ciljevi aktivnosti</i>			Njegovati kod učenika ljubav za umjetnost , prezentirati učenička umijeća.
<i>troškovnik detaljni za aktivnost</i>			300 kuna-materijali
<i>naziv aktivnosti</i>	Dramska skupina	<i>ime i prezime voditelja</i>	Melanija Mijoč i Ana Zmijarević
<i>planirani broj učenika</i>		<b>15</b>	
<i>planirani broj sati</i>			po potrebi/ Božić, Lidrano.../
<i>ciljevi aktivnosti</i>			Njegovati kod učenička umijeća dramskog izraza.
<i>način realizacije aktivnosti</i>			Rad s učenicima: vježbanje te nastupanje u školi i šire.
<i>vremenski okviri aktivnosti</i>			Tijekom nastavne godine
<i>troškovnik detaljni za aktivnost</i>			200 kuna-materijali

<i>naziv aktivnosti</i>	Novinarsko-literarna skupina	<i>ime i prezime voditelja</i>	Ina Žderić i Darija Bebić
<i>planirani broj učenika</i>		<b>15</b>	
<i>planirani broj sati</i>		prema potrebi / Dani poezije, Lidrano.../	
<i>ciljevi aktivnosti</i>		Vježbanje novinarskih sposobnosti i vještina i sudjelovanje na natjecanjima	
<i>način realizacije aktivnosti</i>		Rad s učenicima, uređivanje radio-emisije.	
<i>vremenski okviri aktivnosti</i>		Tijekom nastavne godine	
<i>troškovnik detaljni za aktivnost</i>		200 kuna-materijali	

<i>naziv aktivnosti</i>	Novinarsko-literarna skupina	<i>ime i prezime voditelja</i>	Nataša Jelavić
<i>planirani broj učenika</i>		<b>10</b>	
<i>planirani broj sati</i>		prema potrebi	
<i>ciljevi aktivnosti</i>		Produbiti znanja njemačkoga jezika.	
<i>način realizacije aktivnosti</i>		Rad s učenicima: vježbanje te uređivanje školskog časopisa na njemačkom jeziku.	
<i>vremenski okviri aktivnosti</i>		Tijekom nastavne godine	
<i>troškovnik detaljni za aktivnost</i>		200 kuna-materijali	

*naziv aktivnosti* Likovna skupina

*planirani broj učenika*

*planirani broj sati*

*ciljevi aktivnosti*

*način realizacije aktivnosti*

*vremenski okviri aktivnosti*

*troškovnik detaljni za aktivnost*

*ime i prezime voditelja* Marijana Dodig

**20**

prema mogućnostima i potrebama

Uređivanje školskog prostora za prigodne svečanosti te njegovanje učeničke kreativnosti.

Rad s učenicima, različiti oblici likovnog izraza.

Tijekom nastavne godine

200 kuna-materijali

*naziv aktivnosti* Povijesna skupina

*planirani broj učenika*

*planirani broj sati*

*ciljevi aktivnosti*

*način realizacije aktivnosti*

*vremenski okviri aktivnosti*

*troškovnik detaljni za aktivnost*

*ime i prezime voditelja* Zoran Vidović i Andrija Pećar

**20**

prema mogućnostima i dogovorima voditelja

Obilježavanje bitnih povijesnih događaja, organiziranje izleta.

Rad s učenicima: izradba različitih plakata, brošura i organiziranje izleta.

Tijekom nastavne godine

200 kuna-materijali

*naziv aktivnosti* Mješoviti pjevački zbor

*ime i prezime voditelja* Ivica Kaleb

*planirani broj učenika*

**20-30**

*planirani broj sati tjedno*

2-

*ciljevi aktivnosti*

Njegovanje učeničkog glazbenog izričaja..

*način realizacije aktivnosti*

Rad s učenicima, sudjelovanja na različitim kulturnim manifestacijama u školi i šire.

*vremenski okviri aktivnosti*

Tijekom nastavne godine

*troškovnik detaljni za aktivnost*

100 kuna-materijali

*naziv aktivnosti*

Športske skupine - rukometna, košarkaška, malonogometna , stolnoteniska, atletika

*voditelji Ante Marević i Siniša Spremo*

*planirani broj učenika*

**20 po skupini-aktivnosti**

*planirani broj sati tjedno*

prema potrebi

*ciljevi aktivnosti*

Njegovanje učeničke tjelovježbe, sudjelovanje na natjecanjima i obilježavanje Dana škole

*način realizacije aktivnosti*

Rad s učenicima: treninzi i organiziranje natjecanja.

*vremenski okviri aktivnosti*

Tijekom nastavne godine

*troškovnik detaljni za aktivnost*

400 kuna-materijali

## ***IZBORNA NASTAVA***

***naziv izborna nastave***    ***VJERONAUK 1.,2.,3. i 4. razred***    ***ime i prezime voditelja***    ***MARJAN SCIPIONI***

***ciljevi izborne nastave***

religioznost kao nužnu odrednicu njegova života, upoznati učenika sa najpoznatijim teorijama o postanku svijeta, upoznati učenike s prenošenjem Objave, posvijetliti da je Isus povijesna osoba i potkrijepiti dokazima

Upoznavati i prihvatiti sebe u potrazi za smislom života, izgrađivati svoj osoban stav prema zlu i patnji, uočiti čovjekovu

***način realizacije izborne nastave***

u sklopu redovite nastave( prema planu i programu)

***vremenski okviri izborne nastave***

Tijekom cijele školske godine 2011./2012. po jedan sat

***osnovna namjena izborne nastave***

razjasne i nadvladaju osobne i zajedničke probleme na putu vjerskog i mladenačkog odrastanja.

Omogućiti učenicima cjelovitije upoznavanje središnjih vjerskih tema koje će im pomoći da u duhu vjere upoznaju,

## ***IZBORNA NASTAVA***

***naziv izborna nastave***    ***ETIKA 1.,2.,3. i 4. razred***

***ime i prezime voditelja***    ***Ante Čopo***

***ciljevi izborne nastave***

Upoznavanje pojma religioznosti i nereligioznosti, te etičke osnovice većih svjetskih religija, a cilj je približiti učenicima shvaćanja drugih bez predrasuda. U pravilnoj interpretaciji shvatit će da su i uvjerenja drugih postavljena na etičkim vrijednostima.

***način realizacije izborne nastave***

u sklopu redovite nastave( prema planu i programu)

***vremenski okviri izborne nastave***

Jedan sat tjedno tijekom cijele školske godine 2011./2012.

***osnovna namjena izborne nastave***

Usvajanje etičkih znanja, te razvijanje sposobnosti moralnog prosuđivanja, etičkog argumentiranja i orijentiranja u

životu.

## PLAN EKSKURZIJA I IZLETA

1. Školske ekskurzija (maturalne) za učenike završnih razreda u svrhu posjeta prirodnim ,povijesnim,kulturnim,športskim i tehničkim odredištima će se organizirati u vremenu između mature - završnog ispita u jesenskom roku i početka školske godine. One mogu trajati najduže jedan tjedan.
2. Školske stručne ekskurzije jednodnevne razrednih odjela elektro struke –posjet elektrani , u svrhu ostvarivanja pojedinih dijelova nastavnog plana i programa realizirati će se tijekom školske godine na temelju izvedbenog programa rada.
3. Školske stručne ekskurzije jednodnevne razrednih odjela ugostiteljske struke s ciljem posjeta hotelima što je dio nastavnog plana i programa.
4. Školski izleti jednodnevni i poludnevni ostalih razrednih odjela – posjeti muzejima i drugim povijesno-kulturnim objektima i manifestacijama koji će se organizirati radi ispunjavanja određenih odgojno-obrazovnih zadaća,a po predviđenom izvedbenom planu rada.
5. Pri provedbi školskih i stručnih ekskurzija i izleta postupat će se sukladno pravilima za provedbu.
6. Plan odlazaka u kazalište, muzeje i na izložbe će nastavnici predlagati roditeljima i nastavničkom vijeću, prema ponudama kazališnih kuća, galerija i slično.

## DODATNE AKTIVNOSTI ČLANOVA AKTIVA

- Eko škola ( sudjelovanje na Državnim smotrama i školsko natjecanje u eko-kvizu)
  - Očuvanje tradicijskih vrijednosti, Ina Žderić i Marija Kalaba
- Hrvatski jezik: Ina Žderić, Melanija Mijoč, Dražena O. Šuman, Darija Bebić - literarna, novinarska, dramska i glazbeno- recitatorska skupina – pripreme za LIDRANO.Rad sa nadarenim učenicima – priprema za natjecanja.
- Njemački jezik: Nataša Jelavić – novinarska skupina, školski list na njemačkom jeziku.
- Njemački jezik: Nataša Jelavić i Maja Arapović - rad sa nadarenim učenicima – priprema za natjecanja.
- Engleski jezik: Iva Vlahović, Gracijela Babić-Jovica, Maja Aapović i Tina S. –rad s učenicima, priprema za natjecanja
- Talijanski jezik – Elza Bebek i Tina Senjanin – rad s nadarenim učenicima, priprema za natjecanja
- Fizika: Martin Lukanović i M.Merdžan - pripreme za natjecanja
- Ekonomska skupina predmeta: Ana Vlahov-rad sa nadarenim učenicima, pripreme za natjecanja.
- Matematika: Anela Barbir, Anita Medvidović i Danka Bagarić – rad sa nadarenim učenicima, priprema za natjecanja.
- Informatika, Računalstvo: Danka Bagarić i Tina Cvijanović - rad sa nadarenim učenicima, priprema za natjecanja.
- Zemljopis: Zorana Spremo i Siniša Mitrov- rad sa nadarenim učenicima, priprema za natjecanja.
- Likovna umjetnost: Marijana Dodig-rad sa mladim kreativcima i pripreme za razne kulturne manifestacije
- Povijest: Zoran Vidović i Andrija Pečar – rad s nadarenim učenicima i priprema za natjecanja
- Biologija – Baldo Šutić – rad sa nadarenim učenicima – priprema za natjecanja.
- Kemija – Smiljana Šarić - rad sa nadarenim učenicima – priprema za natjecanja.
- TZK – Ante Marević i Siniša Spremo – rad sa nadarenim učenicima – pripreme za natjecanje.
- Elektrotehnička skupina predmeta – Željko Markota i Mladenka Vukojević – rad sa nadarenim učenicima – priprema za natjecanje
- Ugostiteljska skupina predmeta – Ranko Karamatić, Markiša Majstrović i Helena Filipović – rad sa nadarenim učenicima – pripreme za natjecanje.



## Socijalna i zdravstvena zaštita

Škola kao odgojno-obrazovna ustanova ima zadaću omogućiti takvu odgojnu klimu koja će poticati razvoj svakog pojedinca. Osobita je zadaća voditi računa o sposobnostima učenika te razvijati slobodnu i odgovornu osobu koja će stjecati znanje, vještine, radne i kulturne navike, a u svakodnevnom životu primjenjivati opće prihvaćene moralne vrijednosti potrebne za život. Socijalna i zdravstvena zaštita učenika je ukomponirana u sve već navedeno, a okvirni plan i program te zaštite je sljedeći:

- Analiza postojećeg stanja u odnosu na strukturu učenika (uspjeh, socioekonomski i zdravstveni status, status u obitelji, radne navike, položaj u razrednom odjelu, izostanci, neprihvatljivo ponašanje, provođenje slobodnog vremena i dr.)
- Izdvajanje vodećih problema koji će se rješavati tekuće školske godine
  - Izrada odgojnih planova djelovanja u redovnoj nastavi, na satovima razrednog odjela, radu razrednika, radu stručnih suradnika s učenicima i roditeljima, radu izvannastavnih aktivnosti, školske knjižnice, radu na profesionalnoj orijentaciji, kulturnoj i javnoj djelatnosti, socijalnom i zdravstvenom odgoju, zdravstvenoj i ekološkoj zaštiti.

### Planiranje metoda i oblika rada

Svrha planiranih aktivnosti je imati sliku socioekonomskih i zdravstvenih uvjeta u kojima učenici žive i rade te pomoći učenicima koji žive u težim socijalnim i zdravstvenim uvjetima.

Korisnici su učenici, roditelji staratelji / šira obitelj/, a nositelji aktivnosti uz Školu su Centar za socijalni rad, Dom zdravlja te Zavod za javno zdravstvo Dubrovačko-naretvanske županije.

Aktivnosti su sljedeće:

- Radionice i predavanja na različite teme: ovisnosti, poremećaji ponašanja, problemi razvoja i sazrijevanja, planiranje obitelji, socijalne vještine, čuvanje okoliša, ljudsko, građansko i demokratsko pravo i dužnost pojedinca.
- Preventivne mjere zdravstvene zaštite: cijepljenja i sistematski pregledi uz popunjavanje upitnika o navikama( alkohol, pušenje, droge, provođenje slobodnog vremena)
- Savjetovališni rad: prilagodba na školu, školski uspjeh i neuspjeh i sl.

Vrjednovanje aktivnosti: uz analizu provedbe planiranih aktivnosti napraviti evaluaciju i samoevaluaciju svih sudionika programa i sa istim upoznati Nastavničko vijeće Škole te predložiti mjere za poboljšanje u daljnjem radu.

## ***OPĆA KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE***

Srednja škola fra Andrije Kačića Miošića u Pločama u okviru odgojno-obrazovnog rada provodi i one oblike djelatnosti kojima aktivno sudjeluje u javnom i općem kulturnom životu grada i sredine u kojoj djeluje.

Kulturne i športske djelatnosti učenika Škole odvijaju se u okviru slobodnih aktivnosti u kojima se učenici pripremaju za javne nastupe prilikom obilježavanja nacionalnih praznika, prigodnih važnih kulturnih i političkih događaja ili športskih takmičenja i nastupa.

U ovoj školskoj godini planirano je aktivno sudjelovanje učenika Škole u ovim manifestacijama i obilježavanju nacionalnih blagdana i praznika rada:

\* Dan Grada, 14. rujna 2011. - obilježavanje

- ❑ Šesti neretvanski književni, znanstveni i kulturni susreti, konac rujna 2011.
- ❑ Dan neovisnosti – 08. listopada. 2011.
- ❑ Dani kruha – listopad 2011.
- ❑ Svi sveti – 01. studeni 2011.
- ❑ Dan tjelesne i zdravstvene kulture 24. studenog 2011. - obilježavanje
- ❑ Božićni blagdani - 25. i 26. prosinca 2011. godine
- ❑ Nova Godina - 1.siječnja 2012. godine
- ❑ Sveta tri kralja – 6. siječnja 2012. godine
- ❑ Uskrsni ponedjeljak – 9. travnja 2012.
- ❑ 17.travnja 2012. Dan Škole

- ❑ Praznik rada - 1. svibnja 2012. godine
- ❑ Tijelovo – 7. lipnja 2012.
- ❑ Dan državnosti - 25. lipnja 2012.
- ❑ Dan antifašističke borbe - 22. lipnja 2012.
- ❑ Dan pobjede i domovinske zahvalnosti – 05. kolovoza 2012.
- ❑ Velika Gospa – 15. kolovoza 2012.
  
- ❑ Obilježavanje svih ostalih značajnih datuma tijekom nastavne godine

Školski kurikulum određuje planiranje i organiziranje rada Škole.

Ostvarenje planiranih odgojno-obrazovnih ciljeva, načela i kompetencija pridonosi razumijevanju i usklađenom planiranju razvoja i rada škole.

Nadalje, škole moraju težiti povezivanju nastavnih predmeta i svrsishodnoj racionalizaciji nastave.

Valja raditi na uvođenju međupredmetnih tema čije uvođenje služi produbljivanju predviđenih sadržaja, znanja i svijesti kod učenika o zdravlju, pravima, osobnoj i društvenoj odgovornosti, društveno-kulturnom, gospodarskom, tehnološkom i održivom razvitku, vrijednostima učenja i rada te samopoštovanju i poštovanju drugih i drugačijih.

Realizacija kurikulumskih sadržaja predstavlja složen i dugotrajan proces koji podrazumijeva trajno vrjednovanje i samovrjednovanje odgojno-obrazovnog tijeka onih koji uče i onih koji poučavaju te stalnu povezanost obrazovne politike sa znanosti i odgojno-obrazovnom praksom.

***Klasa: 003-06/11-01/5***

***Ur. Broj: 2117/1-47-06-11-4***

***Nadnevak: 15. rujna 2011.***

Ravnateljica : Ina Žderić, prof.

---

Predsjednik Školskog odbora: Marjan Scipioni, dipl. kateheta

---